BosgywHoe oxnaxxageHue

PunbTpyrowme seHTunaTopbl TopTherm, ¢ TexHonornen EC
MowHOCTb BO3AYLIHOro NoToka 55 m3/4

MowHocTb Bo3gyLHoro notoka 105 m3/y

50/60 'y
SK 3238.500

V = 06bemMHbI pacxop (M3/4)
APt = nepenap, cTaT. AaBneHus
(Pa)

——— = CO CTaHAapPTHbIM
DUNBLTPOM

—— = C 3aLlUNTHbIM KOXXYXOM

——— = CO CTaHOapTHbIM
PUNLTPOM 1 hrETPOM
TOHKOW O4UCTKM

----- =1 BbIXOOHON PUNBLTP
C 3aLLUMTHBIM KOXKYXOM

—— =1 BbIXOAHOW DUNLTP
— —— = 2 BbIXOOHbIX (hUnbTPa
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v = 06BbEMHbI pacxog, (M3/4) ——— = CO CTaH4apTHbIM
APst = nepenap cTar. AasfieHus DUNLTPOM 1 PULTPOM

a,
——— = CO CTaHAapTHbIM
hUNLTPOM
——— = C 3aAWWTHBIM KOXXYXOM

TOHKOWN OYUCTKM

----- =1 BbIXOOHOW OUNbTP
C 3aLLUTHBIM KOXKYXOM

—— =1 BbIXOAHOM DUNLTP
— —— = 2 BbIXOAHbIX (hUNbTPa

MowHoCTb BO3AyLWHOro notoka 180 m3/y

MoLwWHOCTb BO3AYLWHOro noToka 230 m3/4
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v = 06BbEMHbIN pacxoq (M3/4)
APst = nepenap cTaT. gaBneHus
a
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DUNBTPOM

—— = C 3aLlUNTHbIM KOXXYXOM

——— = CO CTaHOapPTHbIM
PUNLTPOM 1 PUNBETPOM
TOHKOW O4UCTKM

----- =1 BbIXOAHON PUNBLTP
C 3aLUNTHBIM KOXKYXOM

—— =1 BbIXOAHOW DUNLTP
— —— = 2 BbIXOAHbIX (hunbTpa
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v = 06BbEMHbIN pacxof, (M3/4)
APgt = nepenap cTar. AasfieHus
a
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———— = C 3alUNTHbIM KOXXYXOM
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—— =1 BbIXOAHOW OUNLTP
— —— = 2 BbIXOAHbIX UnbTPa

[yarpaMmbl XapakTepUCTUK CUCTEM KOHTPONS MUKPOKIMMaTa




BosoyLiHoe oxnaxgeHue

PunbTpyrowme seHTunaTopbl TopTherm, ¢ TexHonornen EC
MolwyHOCTb BO3A4YLIHOro NoTokKa 550 m3/y

MowHOCTb BO3ayLWHOro notoka 700 m3/y
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SK 3243.500
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V = 06bemMHbI pacxop (M3/4)
APt = nepenap, cTaT. AaBneHus
(Pa)

—— = CO CTaHAapTHbIM
DUNBLTPOM

——— = C 3aLlUNTHbIM KOXXYXOM

—— = CO CTaHOapTHbIM hunsib-
TPOM 1 (PUALTPOM TOH-
KOW O4UCTKM

..... =1 BbIXOLAHOW UNLTP C
3aALLUTHBIM KOXKYyXOM

—— = 1 BbIXOAHOW hUNbTP
— — — = 2 BbIXOAHbIX (rnbTPa
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V= o6bemHblii pacxop (M3/4)
APt = nepenap cTat. flaBneHms
a,
——— = CO CTaHaAPTHbIM
hUNLTPOM

——— = C 3alUNTHBLIM KOXXYXOM

——— = CO CTaHOaPTHbIM
PUNLTPOM 1 brABTPOM
TOHKOWN OYUCTKM

----- =1 BbIXOOHOW OUNbTP
C 3aLLUTHBIM KOXKYXOM

—— =1 BbIXOAHOM DUNLTP
— —— = 2 BbIXOAHbIX (hUNbTPa

MowHocTb Bo3aywHOro notoka 900 m3/y
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v = 06BbEMHbIN pacxoq (M3/4)
APst = nepenap cTaT. gaBneHus
a
——— = CO CTaHAapTHbIM PrSib-
TpoM
——— = C 3aLUWTHBIM KOXXYXOM

——— = CO CTaHOapPTHbIM
PUNLTPOM 1 PUNBETPOM
TOHKOW O4UCTKM

----- =1 BbIXOAHON UNBLTP
C 3aLLNTHBIM KOXXYXOM

—— =1 BbIXOAHOW PUNbTP
— —— = 2 BbIXOAHbIX unbTPa
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